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Awnanor — BL| 4-75, BP 80-75, BP 80-70, BP 86-77

Yrnepoauctas cTanb € NOKpacKoii

06Lwue cBeneHus

+ TY 28.25.20-045-54365100-2018

* HA3KOrO AaBreHnA

+ OIHOCTOPOHHErO BCaCbIBaHWA

+ KOPNyC CNMpasnbHbii TOBOPOTHbIN

* Ha3ap 3arHyTble nonaTku

+ KONIMYECTBO NonaTtok — 12

+ HanpaeneHe BpaLLeHNA — NpaBoe Unu nesoe
« UcnonHeHne 1 (Koneco KpenuTca HEMOCPeACTBEHHO Ha
Basly aNeKTPOABUraTens)

« NapameTpbl NnuTatowen cetn 380 B/50 Ny

« KNnacc 3awuTbl snekTpoasuratens |IP54

Ha3HaueHue

* CUCTEMbI KOHAULIMOHMPOBAHMWA BO3AyXa

* CUCTEMbI BEHTUNALMN MPOU3BOLCTBEHHDBIX, 0OLLeCTBEH-
HbIX U KWJbIX 30aHUIA

+ TEXHONIOTMYECKME YCTaHOBKU Pa3fNYHOrO Ha3HauyeHua:
nepemelleHme BO3AyXa WM HEB3PbIBOOMACHbIX ra3ona-
pOBO3AyLWHbIX cpef C TemnepaTtypon He Bbiwe 80 °C, He
BbI3bIBAIOWMX YCKOPEHHOW Koppo3un ctanu (He 6onee
0,1 mm/rop), C Copgep)KaHMem MbiMn U APYrUX TBEPAbIX
npumecein He 6onee 100 Mr/m3, He cofepKalmx NUMKUX
BELLECTB 1 BOJIOKHWCTbIX MaTeprasos.

[JlononHutenbHoe 060pynoBaHue

P—

@ KnanaHbl . [M6Kue BCTaBKN
Crp. 100 Crp. 104

Crp. 105

20°C

t

BrnbpousonaTtopsbl

A9p0ﬂ,I/IHaMI/ILIeCKI/Ie XaPaKTEPUCTUKIA

D=D
P, Ma HoM
5000
4000
=0,66
] P/\ 0,72
3000 N,=5,5«BT /| 0.77
y / 0,78
/™ 0,77
2000 7N 0,721
=/2850'/06/MVIH 0,66 -
i
1000 / / /o ,u=60m/c |
00 | IN=0TS
o AV SIViVi
7
/ n=1380
0,37
400 ‘ J/\ / \(
N,=0,25 K/
300 1] )’u=29
=880/
200 T~ /s /
NI/
/
100 |
1 2 3 4 5678 10 gocwac
t=20°C 20 30 50 100 200 500 P, Ma

dvs

BapuaHTbl 3rotoBneHusA

+ 06LLEro Ha3HayeHVA — KOPMyC 1 ornopa M3 OLMHKOBAH-
HOW cTanu, pabouee KOMeco 13 yrnepogucton CTanm
MOKPAaCKOW MOAIMMEPHbIM NMOKPbITUEM.

+ 06LLero Ha3HauYeHUA — 13 YrnepoamMcTon CTanu C Nokpa-
CKOW NONUMEPHbIM NOKPbITUEM.

+ KOPPO3MOHHOCTOMKME - U3 HepXaBellen CcTanm
08X18H10*.

Ycnosus JKcnyaTalnn
Knumatunyeckoe ncnonHeHne seHtunAtTopos Y2 no MOCT

15150-69 (TemnepaTypa oKpy»KatoLen cpefbl ot -45°C go
+40 °C).

[leknapauua cooTBeTCTBUA

M3roTtoBneH 1 NpPUHAT B COOTBETCTBUN C TPebOoBaHUAMY
rocyfapCTBEHHbIX CTAaHAAPTOB Y NMPU3HaH rOAHbIM K 3KC-
nnyatauyuu. Jeknapauusa o cootsetctamm EASCN RU -RU.
HA 10.B. 02602/18 o1 28.12.2018.

* no 3dKdasy 803MOXHO u3eomosJieHue u3 apyzoeo muna Hep)KGBeIOLL(ELVl
cmanu
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TexHuueckne XaPaKTEPUCTUKN

3n eKTpoaBurartesb

Mapka
Mogens | EESERE, | Sactora |Yerawosnen: | Morpetna- | Tun vousiocrs | Tomangorey |ananere, | M2 | oo,
SRR Koneca Hus AEEILAILE || EAEE] LI || Ehi=iarpes nB(A) | Tbic. m3/uac N KON-BO B
06 /MI/’IH HOCTb, KBT | HOCTb, KBT | gBUraTens KOMMJIeKTe
09 0,18 0,32 AWP63A6 0,79 1,20-2,60 140-68 40
0,95 0,18 0,32 AWP63A6 0,79 1,20-2,60 172-90 40
0,95 0,25 0,42 AVP63B6 1,04 1,20-2,60 172-90 41
1 1000 0,25 0,42 AVP63B6 1,04 73 1,20-260  210-110 42
1 0,37 0,57 AUP71A6 1,31 1,20-260  210-110 45
1,05 0,37 0,57 AUP71A6 1,31 1,20-2,60  225-130 45
1,1 0,37 0,57 AUP71A6 1,31 1,20-260  270-160 45
09 0,55 0,77 AUP71A4 1,61 1,80-4,20  340-170 44
0,95 0,55 0,77 AUP71A4 1,61 1,80-420  415-220 44
0,95 0,75 1,0 AUP71B4 1,90 1,80-420 415-220 45
1 0,75 1,0 AVP71B4 1,90 1,80-4,20  500-280 46
BL 4-70-4 1 1500 1,1 1,47 ANP8BOA4 2,75 82 1,80-420 500-280 49 [0-39

1,05 1,1 1,47 AUP80A4 2,75 1,80-420 550-310 49 4w
1,05 1,5 1,92 AMP80B4 3,52 1,80-4,20 550-310 51
1,1 1,1 1,47 AUP80A4 2,75 1,80-420 680-400 49
1,1 1,5 1,92 AMP80B4 3,52 1,80-420  680-400 51
0,9 4 4,69 AMP100S2 7,9 3,70-850 1500-750 63
09 55 6,25 AWP100L2 10,7 3,70-850 1500-750 68
0,95 4 4,69 AVP100S2 7,9 3,70-8,50  1700-890 63
0,95 3000 55 6,25 AWP100L2 10,7 101 3,70-8,50  1700-890 68
1 55 6,25 AWP100L2 10,7 3,70-900 2100-1200 69
1 7,5 8,57 AWP112M2 14,7 3,70-9,00 2100-1200 78
1,05 7,5 8,57 AUP112M2 14,7 4,00-9,00 2300-1300 79
1,1 7,5 8,57 AUP112M2 14,7 4,00-9,00 2900-1700 79

AKyCTUYeCKme XapaKTepucTuKm

AKyCTUYECKME XapaKTePUCTUKN N3MEPEHbI CO CTOPOHbI HAarHETaHMS NPV HOMUHANIBHOM PeXxrme paboTbl BeHTUNATOpPa. Ha
CTOPOHe BCacblBaHWsA YPOBHM 3BYKOBOW MOLLHOCTU Ha 3 Ab HMKe YpOBHEeN, NpuBeAeHHbIX B Tabnuue.

Ha rpaHnuax pa6oqero y4acCTKa a3pOﬂVIHaMI/I‘-IECKOI7I XapPaKTePUCTUKN YPOBHN 3BYKOBOIZ MOLWWHOCTM Ha 3 ab Bbiwe
YPOBHA 3ByKOBOI2 MOLWHOCTN, COOTBETCTBYOLWErTroO HOMUHAIbHOMY PEXUMY pa6OTbI BEHTUNATOPA.

M Yacrora YpoBHu Lpi, 4B B oKTaBHbIX nosiocax 4acror f, 'y
openb
BEHTUNATOpa BpalyeHus, LpA*, nBA
880 68 76 69 67 65 57 46 73
BL| 4-70-4 1380 77 85 78 76 74 66 57 82
2850 90 93 101 94 92 920 82 101

*Lpa — 3k8u8aneHMHeIl yposeHb 38yKa

[abapuTHO-NpUCOeANHUTENbHDIE Pa3Mepbl
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Yrbl OBOPOTA KOpMyca (BUA CO CTOPOHbI BCACbIBAHIUS)
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